
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 09-11 червня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 05 по 09 червня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс» було  прийнято 2345  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1998 консультацій.

З 05 по 09 червня  до департаменту соціальної  політики звернулось
287  громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  85,  надання
матеріальної  допомоги  -  57,  надання  соціальних  послуг  -  117,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, - 6,  компенсація щорічної додаткової відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  5,
консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  -  2,  консультації  щодо
видачі посвідчення - 4, надання консультацій - 11.

З 05 по 09 червня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
67  громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  25,  соціально-
правового захисту дітей - 42.
         Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників органів поліції на території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 25 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків.  У  ході  рейдів  2  дітей
вилучено  із  сім'ї  та  тимчасово  влаштовано  до  КЗ  «Центр  соціально-
психологічної реабілітації дітей» Кіровоградської обласної ради» та дитячого
медичного закладу.

Проведено  обстеження  умов  проживання  дітей-сиріт,  дітей,
позбавлених батьківського піклування, у 14 сім'ях опікунів, піклувальників та
1 сім'ї кандидатів в усиновлювачі.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  5  судових  засіданнях  при
розгляді цивільних справ та у 2 судових засіданнях при розгляді кримінальної
справи відносно неповнолітніх.
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09 червня під головуванням т.в.о. начальника управління містобудування

та  архітектури-головного  архітектора  міста  Ірини  Мартинової  відбулось
засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. 
        Комісією розглянуто 3 питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

09  червня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  Кропивницької
міської  ради  Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками
підпорядкованих виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про аналіз роботи за минулий тиждень; про плани
на  наступний  тиждень;  про  контроль  розподілу  ліцензій;  про  активність
використання  ліцензій  у  системі  електронного  документообігу  «АСКОД»;
про модернізацію комп’ютерної техніки, яка працює у системі електронного
документообігу «АСКОД»; про спланованість особистих прийомів громадян
керівництвом  міста;  про  контроль  взаємозаміщення  працівників  у  період
літніх відпусток керівниками виконавчих органів.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

09  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 17 - табір книголюбів «У книжок не буває канікул».
Бібліотекарі провели бесіди із відвідувачами шкільного табору дозвілля

про користь читання влітку для тренування мозку, що допомоагає у навчанні
та звичайному житті; 

№ 21 - бібліолавочка під відкритим небом «Читання – теж імідж».
Бібліотекарі  читали  оповідання  та  організували  різноманітні  розваги

для дітей: майстер-клас із виготовлення орігамі, вікторину, енергійні руханки;
№ 10 - майстерня флікерів «Марафон безпеки».
Присутні виготовляли флікери та обговорювали важливість дотримання

правил дорожнього руху для пішоходів та велосипедистів;
№ 13 - екологічна година «Екологія крізь краплю води».
Бібліотекарі розповіли дітям про значення води у житті людей, про її

властивості.  Школярі  брали  участь  у  екологічній  вікторині,  ділилися
власними знаннями про воду, виготовляли флікери у вигляді крапельки води;

№ 19 - мультяшкіни пригоди «Якої країни казка?».
Діти переглянули мультфільм «Тото» та отримали позитивні емоції.

09 червня  у дитячій школі мистецтв міста Кропивницького відбувся
концерт-знайомство з музичними інструментами для вихованців ДНЗ № 74
«Слухаємо музику».

Вихованці  ознайомились  з  музичними  інструментами  та  виступами
старших товаришів.
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10 червня у центральній міській бібліотеці для дітей розпочала свою

роботу артстудія «Креатив».
Відвідувачі створили власноруч креативні вироби.

10  червня у  відділенні  з  кіокушинкай  карате  КЗ  «КДЮСШ  №  4»
відбувся  спортивний  захід  «Веселі  старти»  з  нагоди  Міжнародного
Олімпійського дня у рамках «Літо-2023: Разом до Перемоги!».

30  вихованців  брали  участь  у  спортивній  вікторині,  різноманітних
естафетах та грали у футбол.

10 червня відбулася сімейна розважальна програма «Family weekend».
Участь брали діти 6-14 років та батьки. 
Відбулися  змагання  на  влучність,  спритність,  винахідливість,

арттерапія з розпису дерев’яних будиночків тощо.

З 10 по 11 червня на майданчику «Енергоспорт» міста Кропивницького
відбулись  ігри  першого  чемпіонату  Кіровоградської  області  з  пляжного
гандболу серед юнаків та дівчат 2010 року народження та молодших.

У  змаганнях  брали   участь  5  команд.  Команда  кропивницьких
спортсменів виборола золото. 

З 10 по 11 червня на базі КЗ «КДЮСШ № 3» у місті Кропивницькому
відбувся чемпіонат КЗ  «КДЮСШ  №  3» з волейболу пляжного серед дівчат
2007 року народження і молодших.

Участь брали  20 учасників з 10 команд.
Дар'я  Черненко  та  Варвара  Василенко  вибороли  I  місце  чемпіонату,

Софія Матюх та Катерина Мироненко - II місце, Дар'я Кривда та Софія Ісаєва
- III місце.
 Тренують спортсменів  тренери-вихователі  Маргарита  Кольцова та
Ірина Зануда.

З  10  по  11  червня на  базі  фізкультурно-спортивного  товариства
«Динамо» та КЗ «КДЮСШ № 2» був проведений семінар, атестація на чорні і
кольорові пояси серед вихованців з таеквон-до КЗ  «ДЮСШ № 2», дитячо-
юнацьких  клубів  КЗ  «Об’єднання  дитячо-юнацьких  клубів  за  місцем
проживання Кропивницької міської ради»: «Мрія» та «Надія».

Тренують  спортсменів  тренери-вихователі:  Дмитро  Садовий,
Размік Периханян, Владислава Лягаєва, Ігор Зюнзя.

До 60-річчя від дня народження Андрія Надєждіна

09  червня  у КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.К. Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбувся вечір пам'яті з нагоди
60-річчя від дня народження Андрія Надєждіна та презентація виставки «Мій
друг  пішов,  не  зачинивши  двері,  зоставивши  прохід  у  горизонт»  з
відображення сфер діяльності художника.  

Присутні переглянули фото художника різних років у слайд-фільмі. 
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До Дня працівників легкої промисловості

09 червня за участю заступника міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  та  директора  департаменту  з
питань  економічного  розвитку  Ніни  Рахуби  на  ПрАТ  «Швейна  фабрика
«Зорянка» відбулися заходи з нагоди Дня працівників легкої промисловості.

Подяки  Кропивницької  міської  ради,  виконавчого  комітету  та
департаменту з  питань економічного розвитку Кропивницької  міської  ради
здобули кращі працівники підприємства.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 05 по 09 червня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської ради провели перевірки по 48 вулицях міста. За результатами рейдів
складено 14 адміністративних протоколів та видано 37 попереджень. 

Ситуація на споживчому ринку

З  08  по  09  червня  представники  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
спільно  з  Кропивницьким міським управлінням Держпродспоживслужби в
Кіровоградській області провели обстеження продовольчих складів та центрів
надання гуманітарної допомоги. 

За  результатами обстеження  доведена  інформація  про  дотримання
вимог  розпорядження  начальника  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  від  09  травня  2023  року  №  498-р  «Про  проведення
профілактичних  заходів  з  інфекційних  захворювань,  харчових  продуктів»
особам, відповідальним за зберігання харчової продукції.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Марина Клева 35 83 89
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